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PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA METALÚRGICA E DE MATERIAIS

ATA DA REUNIÃO DE 05 DE JUNHO DE 2023 Nº 84

Aos cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e quinze minutos, na sala de reuniões 
, https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/estefano-aparecido-vieira reuniram-se os servidores e discente do Programa de Pós-

Graduação em Engenharia Metalúrgica e de Materiais – Propemm: Professor André Itman Filho, Professor Estéfano Aparecido
Vieira, Professor José Roberto de Oliveira, Professor Marcelo Lucas Pereira Machado e Professora Viviana Possamai Della
Sagrillo. A reunião iniciou às nove horas e quinze minutos e foi presidida pelo Coordenador do Programa, Professor Estéfano
Aparecido Vieira, que deu boas-vindas e apresentou os pontos de pauta: Ponto um: Aproveitamento de disciplina do aluno
Moacyr Clemente Junior; Ponto dois: Aprovação da minuta de critérios de credenciamento e descredenciamento de
docentes no Propemm; Ponto três: Mudanças dos docentes permanentes e colaboradores. O coordenador iniciou com o
primeiro ponto da pauta: aproveitamento de disciplina do aluno Moacyr Clemente Junior. O coordenador apresentou o pedido
de aproveitamento de estudos do aluno Moacyr Clemente Junior, matrícula 20231PMM0088, orientado pelo Professor André
Gustavo de Sousa Galdino da disciplina “Materiais Metálicos” (carga horária 60h; PPG-CEM, UNIFAL, MG) aproveitamento na
disciplina de Tópicos Especiais I do Propemm; e da disciplina “Nanomateriais e nanotecnologia aplicada a biomedicina” (carga
horária 60h; PPG-CEM, UNIFAL, MG) aproveitamento na disciplina de Tópicos Especiais II do Propemm. O professor
orientador confirmou a anuência por e-mail e o colegiado aprovou as solicitações. Segundo ponto de pauta: Aprovação da
minuta de critérios de credenciamento e descredenciamento de docentes no Propemm. O Colegiado concluiu a discussão da
minuta dos critérios de credenciamento, recredenciamento e descredenciamento dos docentes do Propemm e aprovou, por
unanimidade, a minuta que está anexo a esta ata. Terceiro ponto de pauta: Mudanças dos docentes permanentes e
colaboradores. O coordenador informou que houve alteração do quadro de permanentes e colaboradores. Ficou decidido a
entrada do Simão Vervloet Ramos, pois como venceu o prazo para Pedro Dixini de JDP então a pontuação dele começa a contar.
Por causa disso abriu uma nova vaga para JDP e assim, o colegiado deferiu a entrada do professor Simão Vervloet Ramos como
JDP pois, não alterará NTDmédio do programa. Fica então definido como JDP Simão Vervloet Ramos a partir de 05/06/2023 até
04/06/2027. Ainda, considerando o regulamento de credenciamento aprovado, foi colocado então, em votação a entrada do
professor Felipe Fardin Grillo como colaborador. Tendo os requisitos do regulamento satisfeitos, o professor Felipe Fardin Grillo
foi aceito como colaborador sendo quatro votos a favor e a abstenção do professor André Itman Filho. Finalizados os pontos de
pauta e não tendo mais a discutir, o Coordenador Professor Estéfano Aparecido Vieira declarou encerrada a reunião às onze horas
e trinta e nove minutos. E eu, Paulo Ricardo Fraga Fonseca, lavrei a presente ata.
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